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MOÇÃO Nº 002 /2011.- 

 

 

À 

Câmara Municipal de Jaguariúna.- 

 

“Se me amas 

 

Não chores se me amas...  

Se conhecesses o dom de Deus e o que é o céu...  

Se pudesses ouvir o canto dos anjos e ver-me no meio deles...  

Se pudesses ver abrir-se diante dos teus olhos os horizontes, os 

campos e os novos caminhos que percorro...  

Se por um instante pudesses contemplar como eu a beleza diante da 

qual as belezas empalidecem...  

Como! ... Tu me viste, tu me amaste no país das sombras e não te 

resignas a ver-me e a amar-me no país das realidades imutáveis?  

Crê-me. Quando a morte romper tuas ataduras como rompeu as que 

me prendiam, quando chegar o dia que Deus fixou e conhece, e tua 

alma chegar a este céu no qual te precedeu a minha...  

Nesse dia voltarás a ver-me.  

Sentirás que continuo amando-te, que te amei, e encontrarás o meu 

coração com todas as suas ternuras purificadas.  

Voltarás a ver-me transfigurado, em êxtase feliz.  

Já não esperando a morte, mas caminhando comigo, que te levarei 

pela mão aos caminhos novos de luz e de vida.  

Enxuga teu pranto e não chores se me amas.”       Santo Agostinho 

Diante do exposto, apresento à Mesa, após ouvido o douto 

Plenário, dispensadas as formalidades legais, MOÇÃO DE PESAR pelo passamento 

do Sr. Ulysses da Rocha Cavalcanti, ocorrido em 30 de dezembro de 2010, aos 

58 anos de idade, nesta cidade. 

O amigo “Zi” como todos o conheciam, marcou a história de 

Jaguariúna. 
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Se fôssemos falar de todas as suas qualidades, de todos os 

seus trabalhos feitos nesta cidade, seriam páginas e páginas de manuscritos, e 

mesmo assim, não conseguiríamos colocar no papel tudo o que ele fez por 

Jaguariúna. 

Resta a esta Casa partilhar da dor da família enlutada, e 

garantir que os bons exemplos do nobre Zi ficarão para sempre guardados no coração 

de todos aqueles que com ele conviveram. 

Deliberado favoravelmente, seja oficiado à família enlutada. 

Secretaria da Câmara Municipal, aos 4 de janeiro de 2011 

Ass:)VEREADOR ALFREDO CHIAVEGATO NETO 

VEREADOR AIRTON BRAULINO JORGE 

VEREADOR ANTONIO MAURÍCIO CORDEIRO HOSSRI 

VEREADOR EDISON CARDOSO DE SÁ 

 VEREADOR FÁBIO AUGUSTO PINA 

VEREADORA KARINA VALÉRIA RODRIGUES 

VEREADORA MARIA NALVA VIEIRA GAMA 

VEREADOR RAINERO VENTURINI 

VEREADOR RUBENS DAS VIRGENS 

Cópia conforme o original apresentado em Sessão Ordinária de 01 

de fevereiro corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 02 de fevereiro de 2011 

 
 
 
 

VEREADOR ANTONIO MAURICIO CORDEIRO HOSSRI 
Presidente 

 

 


